
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE LA
CORPORACION EL DÍA 1 DE ABRIL DE 2019.
ALCALDE
D. GERMÁN JIMÉNEZ MARCOS
CONCEJALES
D. ISIDORO GALLARDO ESTEBAN
Dª MARÍA NOELIA JIMÉNEZ MARCOS
D. ANDRES POLONIO VILLALBA
Dª MARIA BLANCA VAQUERIZO SOBRINO
Dª CRISTINA JUAN BLAZQUEZ
D. DAVID DÍAZ BALTASAR
D. JOSÉ RAÚL MARTÍN DE EUGENIO PÉREZ
SECRETARIA
Dª LUISA MARIA MAYO GARCIA
NO ASISTE CON EXCUSA
Dª ALEJANDRA RUIZ AHIJADO
Dª VERONICA GARCÍA RIVERA
D. JUAN ANTONIO TORRES DELGADO

En El Carpio de Tajo, siendo las 20:31 horas del día 1 de abril de 2019 se reúnen, en
el Salón de Sesiones, los señores relacionados, al objeto de celebrar sesión extraordinaria del
Pleno de la Corporación, en primera convocatoria, para la que previamente habían sido citados
en legal forma, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, D. Germán Jiménez Marcos asistidos de la
Secretaria, Dª Luisa Mª Mayo García, de acuerdo con el siguiente ORDEN DEL DIA:
1º.- APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.-
Preguntados por el Sr. Alcalde a los presentes si tienen algo que alegar al acta de la sesión
anterior, los señores Concejales manifiestan que no y las aprueban por unanimidad.
2º.- ELECCIÓN MIEMBROS MESAS ELECTORALES PARA LAS ELECCIONES
GENERALES DE 28 DE ABRIL DE 2019.- Reunido este Ayuntamiento en sesión pública,
con el fin de dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 26 de la Ley Orgánica del Régimen
Electoral General, se procede a formar las Mesas Electorales para las Elecciones Genreales a
celebrar el 28/04/2019 y, previo al sorteo pertinente, los señores Concejales, por unanimidad,
acuerdan seleccionar 4 suplentes en vez de dos, para el caso de reiteradas alegaciones.

Seguidamente se procede a formar las Mesas Electorales que se indican, con las
personas que se expresan y para los cargos que se reseñan:

 DISTRITO 01, SECCION 001, MESA UNICA
TITULARES
PRESIDENTE/A: D/Dª  ANA MARIA LOPEZ PEREZ
1er VOCAL: D/Dª  ANTOLINA AVIS NAVARRO
2°   VOCAL: LORENZO ROJAS CALVO

SUPLENTES
DE PRESIDENTE/A: D/Dª  DORIS DENTON WEST EGUAMO
DE PRESIDENTE/A: D/Dª  MARIA GEMA AYALA GALLARDO
DE PRESIDENTE/A: D/Dª Mª DEL CARMEN ROMERO FERNANDEZ
DE PRESIDENTE/A: D/Dª MARÍA RONDA CID VADILLO
DE 1ER VOCAL: D/DªJESUS FABIAN GALLARDO MORENO
DE 1ER VOCAL: D/Dª MARIA CONSUELO VILLARROEL SEDEÑO
DE 1ER VOCAL: D/Dª ANTONIO VILLALUENGA SANCHEZ DE PEDRO
DE 1ER VOCAL: D/Dª DAMIAN POLONIO VILLALBA
DE 2º VOCAL: D/Dª GUILLERMO HORMIGOS JUAN
DE 2º VOCAL: D/Dº  ANA ISABEL ACEITUNO FERNANDEZ
DE 2º VOCAL: D/Dª SEGUNDO GONZALEZ GARCIA
DE 2º VOCAL:D/Dª  LUCIA ORTIZ QUEVEDO

DISTRITO 2, SECCION 001, MESA A
TITULARES
PRESIDENTE/A: D/Dª SOLEDAD GARCIA CARPEÑO


